

## 民生

废纸箱从一斤5毛降到了3毛

# “破烂王”撑不住纷纷转行

本报7月17日讯(记者 常学艺) 17日,记者从市区多家废品回收站了解到,因废品价格持续走低,很多“破烂王”放弃收废品,回收站的生意也在艰难维持。

“3月份的时候废纸箱的价格为5毛多钱一斤,到了五六月份降到了每斤3毛钱,市民不愿卖,‘破烂王’也不愿意

收,每天收货量少得可怜。”堤岭旧货市场回收站王老板说,为了能增加业务,她的回收站价格又涨了五分钱,但效果依旧不好。

记者在另一废品回收站看到,院子里批量的废品很少,大都散落在地面上,来送废品的人也很少。“以前每天能收三吨多废

品,现在也就一吨多,量太少要积攒几天才能送往更大的收购站。”废品收购站的孙老板说,现在废纸箱的价格每斤才三毛多,塑料瓶和易拉罐等价格也很低,很多收废品的人承受不了,就不干了。“以前有30多个固定供货的,现在就剩10来个人了。”

“破烂王”齐先生说,他收破烂已有七八年时间,这个工作虽苦,但以前还能赚些钱维持生活,现在很难收到货,赚钱也很困难。“今天一共就收了一小车,赚的钱还不够吃饭喝水的。”齐先生说,很多同行都因废品价格太低,生意不好做,转行了。



17日下午3时许,一市民将收来的废品送往回收站。本报记者 常学艺 摄

天热不易保存

## 大蒜价格开始回落

本报7月17日讯(记者 张晓琳 见习记者 李榕) 17日,记者从多家农贸市场了解到,近一个月来,大蒜价格短暂上涨之后开始回落。

记者在德州黑马农贸市场了解到,近期大蒜价格大都在每斤3到5元,批发商管先生说:“现在大蒜基本晾干开始入库,就出现新

的价格。”

记者了解到,近期大蒜价格有回落趋势。批发商王女士说,年初遭遇寒潮,加上去年大蒜市场不景气,蒜农种蒜积极性不高,导致产量减少,大蒜刚上市时价格一路走高,但现在天热,大蒜不易保存,都要赶在发芽前赶紧卖掉,近期价格还会下降。

产量少成本高

## 花生油价一路猛涨

本报7月17日讯(记者 张晓琳 见习记者 李榕) 17日,记者从德州各大超市了解到,花生油价格较春节前上涨了近30元。

17日上午,记者在德百、银座等大型超市看到,各品牌的花生油价格都有不同程度上调。“7月份以来,几乎所有的花生油都涨了10元以上。”德百超市工作人员介绍,现在5.436L装鲁花牌花生

油由原来的119元涨到了155元;5升装胡姬花花生油从115元左右涨到了128元。因花生油价格较高,不少顾客开始青睐价格相对较低的促销类食用油。

据超市工作人员介绍,去年花生产量减少,目前花生还未到收获季节,花生本身价格高,加上人工费、运输费等成本上涨,花生油较往年有大幅度涨价。